

Международная федерация футбольных ассоциаций (ФИФА) пригрозила санкциями мадридскому «Реалу». Об этом пишет портал Sport.es.

Суть претензий ФИФА состоит в том, что испанский клуб допустил нарушения при трансферах и регистрации несовершеннолетних футболистов. Организация уже начала следствие в отношении мадридцев.

Ранее за аналогичные нарушения была наказана каталонская «Барселона». ФИФА запретила «сине-гранатовым» регистрировать новых игроков с 1 сентября 2014 года по 31 декабря 2015-го. Каталонцы пытались оспорить решение федерации в Спортивном арбитражном суде (CAS), однако потерпели неудачу. После этого президент «Барселоны» Хосеп Бартомеу объявил о разрыве любых институциональных отношений с ФИФА.